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VERBALE DELLA SEDUTA DEL 27 SETTEMBRE 2019 CONVOCATA ORE 13,00

Ordine del Giorno: 

1) Approvazione verbali sedute precedenƟ;
2) ContraƩo per la cosƟtuzione di servitù inamovibile  di eleƩrodoƩo per linee aeree ed

interrate, di servitù di passo e servitù inamovibile di eleƩrodoƩo per cabina eleƩrica nel
comprensorio marmifero di Gioia, bacino n. 4 di Colonnata, su terreni appartenenƟ  al
patrimonio indisponibile del Comune di Carrara;

3) Varie ed eventuali.

Sono presen  i consiglieri:
Daniele Del Nero, Cesare Bassani, Nives Spa ni, Stefano Dell’Amico (in sos tuzione di Gabriele
Guadagni), Tiziana Guerra (in sos tuzione di Marzia Gemma Paita), Andrea Vannucci, Giuseppina
Andreazzoli, Roberta Crudeli.
Presiede Daniele Del Nero.
Interviene la funzionaria Bellini Lorenza per l’ufficio Marmo dell’Ente.
Svolge le funzioni di Segretario Monica Moscatelli.

2)  ContraƩo  per  la  cosƟtuzione  di  servitù  inamovibile  di  eleƩrodoƩo  per  linee  aeree  ed
interrate,  di  servitù  di  passo  e  servitù  inamovibile  di  eleƩrodoƩo  per  cabina  eleƩrica  nel
comprensorio  marmifero  di  Gioia,  bacino  n.  4  di  Colonnata,  su  terreni  appartenenƟ  al
patrimonio indisponibile del Comune di Carrara;

Il  Presidente Del  Nero  apre  la  seduta e  spiega il  secondo  punto  all’ordine  del  giorno ossia  lo
spostamento della cabina ele rica in Gioia, infa  viene cos tuita una servitù ed è per tale mo vo
che la deliberazione passa dalla Commissione 2^ per la delega Patrimonio. Precisa che il Comune
incasserà da tale servitù circa Euro 5.000,00. 
La consigliera Andreazzoli chiede dove era prima la cabina e il perché è nata l’esigenza di spostarla.
Risponde la funzionaria Bellini dicendo che la cabina esistente era vetusta ed inoltre so olinea che
la stessa rispe o ai piani col vazione poteva cos tuire intralcio. Infa  precisa che verrà spostata
nella parte più alta e so olinea che è una miglioria a vantaggio di tu o il comprensorio non solo di
Gioia. 
La consigliera Andreazzoli esprime il proprio parere favorevole per la cos tuzione della servitù.
Il Presidente Del Nero me e alla votazione la delibera e la Commissione all’unanimità esprime
parere favorevole. 
La consigliera Andreazzoli chiede, visto che ormai si è arriva  ad o obre, di iniziare a lavorare al
Bilancio 2020 e al Personale dell’Ente.
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Risponde il Presidente Del Nero dicendo che si sta lavorando sui sudde  temi e precisa che in
merito al Personale della Biblioteca vi è un mozione.
La  Consigliera  Andreazzoli  ribadisce  che  alla  seduta  del  prossimo  Consiglio  procede  con  la
mozione.  Per  quanto  riguarda  invece  il  Bilancio  vorrebbe  capire  quale  sia  la  linea
dell’Amministrazione. 
Prende la parola il Presidente Del Nero dicendo che gli Assessori prenderanno a o dei cos  fissi
dei singoli Se ori, successivamente elaboreranno delle proposte poli che. Pertanto la prima fase è
conoscere i cos  fissi.
Ribadisce la consigliera Andreazzoli che a prescindere dai cos  fissi il bilancio dovrà essere reda o
seguendo una linea guida pertanto,  essendo quasi  ad o obre,  si auspica che presto vi sia una
stesura in modo che la Commissione 2° possa svolgere il proprio compito nei tempi. 
Prende la parola il Consigliere Vannucci che esprime la propria perplessità nel verificare nella 2°
Commissione l’intero bilancio secondo la sua opinione nella presente Commissione si dovrebbe
analizzare  una  sintesi  del  Bilancio,  invece  le  singole  Commissioni  dovrebbero  monitorare
l’andamento e verificare le esigenze dei singoli Se ori. 
Il Presidente Del Nero suggerisce che si potrebbe portate lo schema della Giunta.
La consigliera Andreazzoli precisa che se alla Commissione viene portato lo schema della Giunta la
Commissione 2° è come se non avesse deciso nulla. 

1) Approvazione verbali sedute precedenƟ

Si  passa  al  primo  punto  dell’ordine  del  giorno  e  vengono  messi  alla  votazione  il  verbale  del
07.05.2019 e del 05.06.2019.
Verbale 07.05.2019:
Favorevoli 7 (se e): Daniele Del Nero, Nives Spa ni, Cesare Bassani, Tiziana Guerra, Giuseppina
Andreazzoli, Roberta Crudeli e Andrea Vannucci.
Astenuto 1 (uno): Stefano Dell’Amico in quanto non presente alla seduta del 07.05.2019.
Verbale 05.06.2019:
Favorevoli 5 (cinque): Daniele Del Nero, Nives Spa ni, Cesare Bassani, Giuseppina Andreazzoli e
Andrea Vannucci.
Astenu  3 (tre): Stefano Dell’Amico, Tiziana Guerra e Roberta Crudeli in quanto non presente alla
seduta del 05.06.2019.

3) Varie ed eventuali

Non vi sono ulteriori argomen  da discutere, pertanto la seduta termina alle ore 13,43
 
Il Segretario verbalizzante 
f.to Monica Moscatelli
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f.to Il Presidente della Commissione 2^ 
Daniele Del Nero

I documenti pubblicati sono copie conformi dell'originale posto agli atti in considerazione che gli atti saranno prodotti con 
sistemi informatici automatizzati, ai sensi del Comma 87 dell'art. 1 della Legge n. 549 del 1995 nonché dei commi 1 e 2 
dell'art. 3 del decreto legislativo n. 39 del 1993, la firma autografa verrà sostituita dell'indicazione a stampa del soggetto 
responsabile.
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